

**HOLEX****Ključ za vijčane svornjake, Ø klina: 6mm****Podaci za narudžbu**

Broj narudžbe	619600 6
GTIN	4045197298607
Razred artikla	62A

**Opis****Izvedba:**

Čvrsto čelično tijelo s uzdužnom prolaznom rupom. Stezanje vijčanih zatika vrši se pomoću 3 precizna valjčića, čvrsto bez oštećenja. Ključ se samo natakne na vijčani zatik i okreće. Stezanje i držanje vijčanih zatika vrši se automatski. Čelično tijelo veličine 6 do 12 s unutarnjim četverokutom od 1/2 cola. Veličina 16 samo sa 6-kutnim nastavkom.

Naš odvijač i izvlakač su visokokvalitetni alat dizajniran kako bi vam pomogao pri montaži i demontaži svornjaka. Bilo da ste profesionalni mehaničar, radite samostalno ili vlasnik vozila, ovaj svestrani alat će vam olakšati posao i uštedjeti dragocjeno vrijeme i trud.

Odvijač i izvlakač izrađeni su od čvrstog i izdržljivog materijala koji osigurava pouzdan rad. Alat ima četvrtasti nastavak od 1/2 cola za račne i 6-kutni pomoćni ključ koji omogućuje jednostavno rukovanje. Ovo je osobito važno kada radite s jakim svornjacima koji mogu pružiti veliki otpor.

**Funkcije odvijača i izvlakača uključuju:**

- **Funkcija odvijača:** Pomoću ove funkcije možete precizno i sigurno uvrnuti svornjake u odgovarajući navoj.
- **Funkcija izvlakača:** Ponekad je potrebno ukloniti oštećene ili zaglavljene svornjake. U takvim slučajevima koristi se funkcija izvlakača. Izvlakač je dizajniran da se umetne u postojeće navoje svornjaka i okretanjem primjenjuje stalnu i kontroliranu silu na svornjak. To olakšava izvlačenje, čak i ako je svornjak jako zapeo.
- **Svestranost:** Naš odvijač i izvlakač dostupni su u različitim veličinama kako bi zadovoljili potrebe različitih svornjaka. Možete odabrati pravi alat za svoju specifičnu primjenu kako biste postigli optimalne rezultate.
- **Trajnost i pouzdanost:** Alat je izrađen od visokokvalitetnog krom-vanadij čelika, što osigurava dug radni vijek i pouzdan rad. Svornjaci su lagano stegnuti pomoću tri ekscentrično postavljena valjka koji se automatski stežu. Možete se pouzdati u naš

**odvijač i izvlakač za besprijekoran rad, čak i kod zahtjevnih zadataka i ponovljene uporabe.**

Naš odvijač i izvlakač je idealan alat za učinkovito uvrtnje ili uklanjanje svornjaka, bilo da se radi o popravcima automobila, strojarstvu, obradi metala ili drugim primjenama. Uložite u kvalitetu i olakšajte svoj rad s našim pouzdanim odvijačem i izvlakačem.

**Upotreba:**

Za stezanje i otpuštanje vijčanih svornjaka. Za desni i lijevi hod.

**Materijal:**

Krom-vanadij čelik, površina kromirana.

**Tehnički opis**

Unutarnji četverokut	1/2 col
ukupna duljina	65 mm
6-kutni nastavak (SW)	22 mm
Ø klina	6 mm
Vanjski Ø	24 mm
Materijal	Krom-vanadij-čelik
Površina	kromirano
Vrsta proizvoda	Alat za izvlačenje
USP1	s unutarnjim četverokutom od 1/2 cola i 6-kutnim pomoćnim ključem